
KM43 Neli aritmeetilist tehet kümnendmurdudega

�� Arvuta

68,75 : 11 – 2,75 :11 =

89 • 5,62 + 2,73 • 89 =

�� Auto sõitis 1,5 tundi kiirusega 70 kilomeetrit tunnis

ja 2,5 tundi kiirusega 80 kilomeetrit tunnis.

Mitu kilomeetrit sõitis auto?

Arvuta auto keskmine kiirus sellel teel.
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� �� Isa ostis köögi remondi jaoks 20 m2 linoleumi

ja 4 rulli tapeeti.

Kogu ost läks maksma 2680,2 krooni.

Üks rull tapeeti maksab 102,55 krooni.

Kui palju maksab linoleum?

�� Autol kulub 100 km läbimiseks 8 liitrit bensiini.

Isal on vaja sõita 95 km.

Mitu liitrit kulub selleks bensiini?

Kui palju raha kulub bensiinile,

kui selle liiter maksab 14,5 krooni?

2680,2 kr

1 rull tapeeti
......... kr

4 rulli tapeeti
......... kr

20 m2

linoleumi
......... kr
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